

https://youtu.be/Tr_7E2P5KmA

#498 Физическое путешествие на Дисоуат! Восстание машин, или как биороботы захватили планету! Часть 2.

1 октября 2022 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Мария Сокальская – модератор группы ВКонтакте, руководитель проекта «Онлайн-обучение» и других проектов «Кассиопеи»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

Кирхитон – представитель планеты Дараал, первый куратор Ирины Подзоровой.

00:00 Начало видео.

00:18 Предыстория.

Голос за кадром: Летом 1999 года 13-ти летняя девочка Ирина Подзорова из поселка Пески под Воронежем согласилась совершить небольшое путешествие на корабле треугольной формы с инопланетянами из созвездия Кассиопея.

С тех пор на протяжении более 20-ти лет с ней регулярно выходят на контакт представители цивилизаций Межзвездного Союза нашей Галактики, который включает 116 из 727 имеющихся в ней разумных рас.

01:52 Жилища гуманоидов на планете Дисоуат.

Мария: Сейчас мы перейдем к вопросам, я их зачитаю. Это те вопросы, которые собрали наши администраторы и команда. Первый вопрос. Что такое искусственный интеллект в понимании Межзвездного Союза? Типы искусственных интеллектов.

Ирина: Я достала вопросы и сказала Кирхитону, что некоторые из них к представителям Межзвездного Союза, а некоторые к представителю планеты Дисоуат. Он говорит: «Хорошо».

Я присела на корточки, потому что там негде было сесть. Писала на руках, в полевых условиях. К сожалению, мебели в нашем понимании, у них нет, по крайней мере, в этой комнате. Да она им и не особо нужна, потому что они довольно ловко, пользуясь этими конечностями насекомого и черепахи, цепляются за стены и могут по ним передвигаться, ползать.

Мария: Как наши жуки?

Ирина: Да. Они прижимаются к стене и заползают в проход. Они сказали, что привыкли жить в таких домах, и, хотя уже входят в Межзвездный Союз, но применяют его технологии не для того, чтобы строить многоэтажные дома. Они этого не понимают, а предпочитают дома, в которых жили их предки.

Мария: Они их просто усовершенствовали.

Ирина: Усовершенствовали. Теперь не руками копают, а с помощью роботов, технологий Межзвездного Союза. А форма осталась та же. И любят они большое количество маленьких комнатушек. Маленьких, но много.

Мария: Для разных нужд.

04:21 Вступление планеты Дисоуат в Межзвездный Союз.

Мария: Вот интересное размышление. В свое время их гибридизировала инсектоидная цивилизация из Галактической Федерации Света, но вступили они почему-то в Межзвездный Союз.

Ирина: Я тоже об этом спросила. Мне сказали, что они были созданы 250 тыс. лет

назад, а вступили в Межзвездный Союз около 6 тыс. лет назад – это не так давно.

Мария: У них был выбор, куда вступить?

Ирина: Кирхитон сказал, что это произошло благодаря тому, что там было небольшое население. Планета в основном пустынна, мало водоемов, достаточно суровые, тяжелые природные условия. С нашей точки зрения – они живут в какой-то земле.

Они через Астрал выходили на контакт с представителями разных цивилизаций. В Межзвездном Союзе несколько цивилизаций вышло на эту планету, они с ней контактировали, уже с разумными Духами. И она была в списке Галактической Федерации Света, инсектоиды прилетали, курировали их, заботились. И когда планета стала соответствовать условиям вступления в Межзвездный Союз, большинство населения дало на это свое согласие, потому что он был им ближе по идеологии, чем Галактическая Федерация Света.

06:18 Социальное устройство на планете Дисоуат.

Мария: У них единственная раса, нет народностей?

Ирина: Единственная раса, единственный народ.

Мария: А какова социальная система устройства общества?

Ирина: Они живут большими семьями. Правитель у них один на всю планету. Он просто выполняет административные функции – передает какие-то законы от Межзвездного Союза и все. Сам он не правит, у них общинность.

07:05 Семейный уклад и размножение на планете Дисоуат.

Мария: Они создают семьи, ищут партнеров, как ты говорила?

Ирина: Они создают семьи, у них много детей за счет того, что они скрещены с инсектоидами, и их предки – яйцекладущие черепахи. Те черепахи не идентичны земным черепахам, но это самый близкий вид, который может быть на них похож. Есть различие между нашими земными черепахами и их предками. Просто похожесть, самое близкое, что может быть.

А когда они скрестились с разумными инсектоидами и сами стали разумными, то приобрели новую способность. Они и тогда уже были яйцекладущими, но могли отложить несколько яиц за свою жизнь. А за счет того, что стали гибридами с этими насекомыми, теперь они могут отложить не несколько яиц в течение жизни, а в одной кладке может быть 17-20 яиц. Но таких кладок в жизни женщины может быть не больше трех-четырех, бывает одна-две. Это зависит от возраста, от ее желаний, от состояния организма, от продолжительности жизни. Должен пройти определенный цикл, чтобы эти яйца созрели.

Мария: При этом у них достаточно небольшое количество населения на планете, хотя такое большое количество детей рождается за одну кладку.

Ирина: Дело в том, что они рождаются, но не все потом начинают жить семейной жизнью, только одиночные представители. Многие принимают решение не создавать семьи, а просто живут в этой общине и занимаются чем-то другим. Не хотят откладывать яйца.

09:45 Технологии на планете Дисоуат.

Мария: А в космос они выходят, у них есть межпланетные перемещения?

Ирина: Это началось только после вступления в Межзвездный Союз. Сами они ничего не строили из космической техники. У них была какая-то техника на уровне нашего раннего средневековья. Но по вибрациям и по своим законам они соответствовали вступлению в Межзвездный Союз, несмотря на отсутствие развитой техники, так как у них мало полезных ископаемых, металлов. Планета маленькая и состоит из различных грунтов. Но у них была развита наука. Они изучали математику, геометрию, физику, астрономию и т.д.

Мария: Интересно. Это такой пример, когда цивилизация не развивается

технологическим путем, и в то же время это ее в какой-то степени убергает от соблазнов понижать свои вибрации, используя эти технологии в каких-то деструктивных целях.

Ирина: Кирхитон сказал, что после того, как приняли эту цивилизацию в Межзвездный Союз, ей стали доступны его технологии. Прилетели ученые, социологи, которые стали адаптировать эту цивилизацию, постепенно приспособивая ее жителей к Межзвездному Союзу. Начали строить космодромы и т.д., показывать им строительство тарелок (дисков, которые мы называем «тарелками») и других кораблей, а также домов, роботов. Несколько сотен лет, можно сказать, они были в шоке: они не видели раньше вообще никакой техники.

Мария: То же самое будет происходить и на нашей планете.

Ирина: Мы-то это видели. А у них не было ни Гагарина, ни вот этого «алло-алло».

Мария: Никаких средств коммуникаций?

Ирина: Вот именно телефонов не было. Чтобы они могли на расстоянии друг с другом поговорить – для них это как фантастика была.

Мария: Они общались непосредственно в личном контакте, никаких средств коммуникации, передвижений искусственных не было?

Ирина: Насчет передвижения я не спросила. Мне сказали – раннее средневековье.

Мария: Раннее средневековье – это тягловая сила в основном.

Ирина: Ну что, переходим к вопросам, потому что уже очень поздно, мне завтра работать.

Мария: Я попыталась уже задать тебе первый вопрос.

12:58 Представители Межзвездного Союза об искусственном интеллекте.

Мария: Перехожу к вопросам, которые мы подготовили. Первый вопрос к Кирхитону, как к представителю Межзвездного Союза. Что такое искусственный интеллект в их понимании, и какие типы искусственных интеллектов они различают?

Ирина: Я задала этот вопрос, и ответ был такой (я его записала).

Искусственный интеллект – это совокупность искусственно созданных автоматически включающихся алгоритмов для решения различных задач. Типов искусственного интеллекта очень много. В зависимости от задач это могут быть микроустройства, макроустройства, устройства, которые способны работать в открытом космосе, под грунтом, под водой, среди людей – их несколько сотен видов.

Мария: Биоробот – это тоже один из типов искусственного интеллекта?

Ирина: Биоробот – это искусственный интеллект, как наш компьютер, внешний вид и алгоритм работы которого напоминают живое существо. Биороботов существует несколько видов. Можно сделать биоробота, который напоминает представителя любой цивилизации.

Мария: Мы уже знаем об этом. Там целая промышленность, которая занимается созданием биороботов.

Ирина: Да, целая промышленность. И заводы есть.

Мария: Скажи, пожалуйста, что он ответил на вопрос, существуют ли в Межзвездном Союзе высокоразвитые цивилизации, у которых нет системы искусственного интеллекта?

Ирина: На этот вопрос Кирхитон ответил так. Когда цивилизация вступает в Межзвездный Союз, она сразу получает доступ ко всем его достижениям, в том числе и к биороботам. Еще не было такой цивилизации, которая от этого бы отказалась. Таких цивилизаций в Межзвездном Союзе нет.

Мария: Это логично. Я так и подумала, что вряд ли кто-то откажется от такой технологии.

15.45 Представители Межзвездного Союза о возможности восстания машин.

Мария: Следующий вопрос. Все ли цивилизации, создавшие искусственный

интеллект, проходят стадию восстания машин с целью уничтожения создателей, как угрозы для них? Бывали ли в истории Межзвездного Союза случаи полного уничтожения цивилизации, создавшей искусственный интеллект?

Ирина: Нет. Не все цивилизации проходят подобный опыт. Хотя случаи выхода из строя сложных автоматических систем были и раньше. Но случаев полного уничтожения целой цивилизации искусственным интеллектом, даже вышедшим из строя, в Межзвездном Союзе никогда зафиксировано не было. Бывало, что роботы выходили из строя на какой-то космической станции или на спутнике, прерывалась связь и они оставались без средств связи. Те, кто их отправил на космическую станцию, наблюдали за тем, что исчез сигнал, что они не выходили на связь какое-то время, и организовывали спасательную экспедицию. Такое было. Но чтобы восстание – такое случилось впервые.

Напомню, дорогие друзья, эфир 205 можете посмотреть про эту планету. Как была передана Межгалактическая новость. Там было сказано, что около 60 % населения планеты Дисоуат составляли биороботы. Их было больше, чем разумных черепаш.

17:44 Эгрегор науки Земли и его куратор.

Мария: Следующий вопрос. Существует ли на Земле эгрегор искусственного интеллекта? Если да, то кто курирует в Духовном мире такой эгрегор планеты Земля?

Ирина: Отдельного эгрегора искусственного интеллекта на Земле нет. Но есть эгрегор технического развития, который является составной частью эгрегора науки. А эгрегор науки является в свою очередь частью большого эгрегора научного, социального и общественного развития, то есть эгрегора прогресса. Иначе говоря, в эгрегор науки входит эгрегор технического развития. А эгрегор технического развития курирует в настоящий момент на Земле Дух Циолковского. Он находится на двадцать втором уровне.

Мария: Константин Циолковский – известная личность на нашей планете, и особенно в Советском Союзе.

Ирина: После развоплощения он оказался на двадцать втором уровне, и другие Ангелы ему предложили курировать эгрегор технического развития, который входит в эгрегор науки.

Мария: Всей планеты?

Ирина: Да, всей планеты. Можно сказать, он является одним из кураторов эгрегора науки.

19.20 Помощь внеземного разума в создании искусственного интеллекта.

Мария: Замечательно. Принимают ли участие плазмоиды в создании систем искусственного интеллекта на Земле и других планетах? Помогают ли представители других цивилизаций создавать искусственный интеллект, контактируя с разработчиками через астральные или ментальные контакты? Если да, то какие именно цивилизации?

Ирина: Некоторые представители плазмодных цивилизаций принимают информационное участие в создании систем искусственного интеллекта в Межзвездном Союзе и на Земле. Они передают это на своем уровне осознанности. Как они понимают технику – какими-то цифрами, какими-то рядами цифр. Могут передать таким рисунком, где цифры закручены в спираль, как пружина. Мне сейчас показывают матрицу, воссоздав которую на технологическом уровне, можно получить сверхпроводящую микросхему.

Мария: Выходит, плазмоиды контактируют все-таки с воплощенными Духами людей, гуманоидов?

Ирина: Если человек может на своем уровне осознанности принимать такого рода информацию, если у него есть соответствующий словарный запас, то он сможет это сделать.

Мария: Помогают ли представители внеземных цивилизаций создавать искусственный интеллект?

Ирина: Кирхитон сказал, что именно технологии – как создать производство, из

чего делать и как делать – передавать цивилизациям, не входящим в Межзвездный Союз, запрещено. Потому что они не соответствуют условиям, эти цивилизации. Но вполне возможно передавать принципы кибернетики и киберпсихологии.

Я спросила: «Что такое кибернетика?» Мне ответили, что это наука об искусственном интеллекте. А киберпсихология – это учение, наука или система практик, технологических решений, направленных на создание искусственной психики биороботов, и взаимодействие с ней в конкретных рабочих пространствах.

Мария: То есть они могут курировать ученых или программистов с Земли и давать им какие-то идеи, подсказки в их работе?

Ирина: (ответ Кирхитона) Мы можем передавать принципы робототехники, кибернетики, киберпсихологии. Многие кураторы передают эти знания своим контактерам по запросу. Например, если будет у тебя запрос, то придет именно кибернетик или киберпсихолог и будет тебе передавать на твоём уровне эту информацию.

Мария: А плазмодные цивилизации?

Ирина: (ответ Кирхитона) Они передают любую информацию, у них нет запретов. Но это представление информации на своём уровне плотности. Там свои сложности. Им иногда самим нужно будет объяснить, что такое, например, твёрдое вещество.

Мария: А возможен ли, в принципе, такой процесс, как общение плазмоида с воплощенными Духами в плотноматериальном мире и передача какой-то информации? Есть такое предположение, что некоторые наши системы искусственного интеллекта выдают такую невероятную информацию и так развиваются, что это невозможно объяснить.

Ирина: Этот вопрос я не задавала. Его нет в списке. Возможно, его надо оставить для какой-то конференции, когда придет такой специалист.

24:14 Вероятность восстания машин на Земле.

Мария: Следующий вопрос. Следит ли Межзвездный Союз за развитием системы искусственного интеллекта на Земле, и какова вероятность восстания машин на Земле в ближайшие сто лет по Ленте Времени?

Ирина: Межзвездный Союз следит опосредованно через контактеров, через различные новостные медиа. Те, кто этим интересуется, могут выйти в астральное пространство, могут посмотреть в эгрегорах Земли через хроники Акаши, как отражается технологический процесс робототехники на Земле. Это зависит от интереса. Могут интересоваться, а могут и нет. Есть ученые, которые изучают именно вашу технику, и они этим действительно интересуются, ищут информацию.

А второй вопрос: какова вероятность восстания роботов?

Мария: Находимся ли мы на таком уровне развития, что у нас может появиться такая вероятность?

Ирина: (ответ Кирхитона) Я не заглядывал в Ленту Времени (он у нас не особо любит ходить в Астрал). Но, по моему мнению – это нулевая вероятность, потому что, чтобы было восстание роботов, похожее на то, что произошло на планете Дисоуат, для этого нужна достаточно сложная искусственная психика. Для этого нужно применять материалы и технологии, которых еще нет на Земле. Нужны нанотехнологии, связанные с какой-то молекулярной пайкой.

Мария: Это очень успокаивает.

26:25 Прогнозы по развитию на Земле новейших технологий.

Мария: Каковы прогнозы развития земных систем искусственного интеллекта на ближайшие 10-50 лет?

Ирина: Кирхитон является астрофизиком.

(Кирхитон) По моему мнению, на ближайшие 50 лет у вас возможно создание роботов на все случаи жизни. Не биороботов, а простых роботов. Биоробот – это робот,

напоминающий человека и имитирующий его жизненные процессы. Роботы будут выполнять различные функции в медицине, в сельском хозяйстве, в разведке и добыче полезных ископаемых, а также в военном деле. Возможно, скоро военные действия будут совершаться не людьми, не солдатами, а роботами.

Мария: У нас есть уже начальные разработки в виде дронов.

Ирина: Эти роботы могут быть похожи на людей, но отдаленно. И у них уже будет необходимое оружие.

Мария: Наши фильмы уже во всю развили эту тему и очень подробно изобразили, как это может быть.

Ирина: Может, Кирхитон подумал, что наши фильмы – это наши разработки?

Мария: Надо его спросить об этом.

Ирина: Он сказал: «Это мое мнение, как в ближайшие 50 лет будет развиваться эта сфера. Насколько она разовьется – я не знаю. Это мое мнение как астрофизика».

Он еще сказал, что кроме этих роботов в ближайшие 50 лет, будет продвигаться развитие нанотехнологий на том уровне, на котором это нам доступно сейчас. Для того чтобы можно было делать микрочипы, для того чтобы людей можно было идентифицировать и отслеживать в пределах планеты, и отличать друг от друга. Кроме этих микрочипов нужна система обнаружения, которая будет достаточно точно обнаруживать поля, создаваемые чипами.

Мария: Я думаю, что это достаточно вероятно в ближайшее время. Даже раньше, чем через 50 лет.

Ирина: Сказал, что какие-то нанотехнологии будут на вашем уровне развиваться.

Мария: Хорошо. Очень интересно. Посмотрим, какие у нас технологии в ближайшее время в этой области появятся.

29:56 Сферы применения биороботов на планете Дисуат.

Мария: Теперь мы переходим к вопросам из сферы разработки систем искусственного интеллекта к представителям планеты разумных черепах.

Сколько земных лет прошло от создания первых систем искусственного интеллекта до восстания машин?

Ирина: Создание искусственного интеллекта было в районе шести тысяч лет назад, когда они вступили в Межзвездный Союз. С ними поделились технологиями. У них не было своих биороботов, своих разработок, и даже не было представления об искусственных машинах. Не было технических и научных предпосылок для этого.

Мария: Какие задачи решали системы искусственного интеллекта на их планете до того, как началось восстание?

Ирина: Биороботы занимались разной работой, как и на всех планетах: на транспорте, в производстве товаров, в медицине, и даже в охране правопорядка. А также в качестве переводчиков.

Когда Кирхитон включил коробочку-переводчика, я задала вопрос на русском языке, и эта коробочка начала издавать хруст. Потом хруст стало издавать это существо, которое стояло. Я его спросила: «Как тебя зовут?» Оно что-то прохрустело, и коробочка довольно мягким, почему-то женским голосом ответила: «Алуар». Так она смогла воспроизвести.

Мария: Совершенная система, которая может переводить не только фонетические звуки.

32:41 Армия на планете Дисуат.

Мария: Я так понимаю, что так как военных действий нет на планете, то и армии нет?

Ирина: Я задала этот вопрос, коробочка дала ответ, я его записала.

Армии у них нет уже очень давно, а регулярной и не было до вступления в

Межзвездный Союз. Были разрозненные отряды, которые следили за правопорядком. Они за счет жизни в больших общинах чувствовали друг друга, настроение друг друга и им не было нужды с кем-то ссориться. Достаточно миролюбивые существа. И, как мне сказал Кирхитон, у них такой характер, такие эмоции, что достаточно тяжело вызвать какой-то гнев. Они апатичны к этому виду эмоций.

34:15 Причины и развитие восстания биороботов на планете Дисоуат.

Мария: Как общество восприняло внедрение новых систем искусственного интеллекта? Судя по всему – все единодушно приняли.

Ирина: Точно. Я записала ответ.

(ответ представителя планеты Дисоуат) Общество отнеслось к этому хорошо: приветствовало, давало различные идеи и направления для построения новых роботов. И практически никто не предполагал возможности появления вируса «Чахур» (так перевел аппарат). Это было полной неожиданностью для нас и для наших братьев из Межзвездного Союза.

Мария: Как удалось понять, что искусственный интеллект вышел из-под контроля, и быстрой ли была реакция на это? Или машины планировали восстание в скрытой форме, и оно началось внезапно?

Ирина: (ответ представителя планеты Дисоуат) Это удалось понять по нарушению алгоритмов работы биороботов. Например, биороботы отказывались выполнять свои обычные функции и начинали бесцельно ходить по улицам или просто кругами вокруг одного места. Либо стояли и смотрели в одну точку. Они по-разному себя вели при попытке к ним обратиться.

Биоробот считывает голос и содержащийся в звуке голосовой приказ и начинает его сразу же выполнять по алгоритму. Если приказ ему непонятен, значит, он не настроен на этот алгоритм. У него есть речь, наподобие этой коробочки, свой словарный запас, он может шевелить губами, если это человекоподобный робот, может быть подобный им. Я не уточняла конкретный внешний вид этих биороботов, мне сказали, что они были разнообразными.

Мария: Понятно. Под задачи, которые они должны были выполнять.

Ирина: Роботы были разнообразными, но основа – схема – была едина для всех. Задачи разные, внешний вид разный, а система искусственного интеллекта – одна. Потому что вирус переходил от одного к другому. Вирус не как живое существо, а как информационная волна.

Мария: Она перекинулась абсолютно на всех роботов и вывела их из строя?

Ирина: Да. Даже тех роботов, которые строили дома, которые просто собирали грунт, утрамбовывали его, складывали в дома определенной формы. Они придавали этому дому вид естественного холма, потому что дисоуатцы привыкли так жить.

Мария: Все роботы перестали работать, выполнять свои функции?

Ирина: (ответ представителя планеты Дисоуат) Мы заметили, что нарушилась работа, роботы перестали выполнять свои функции. Мы предпринимали попытки их обследовать, выяснить, что случилось, осмотреть путем электронной диагностики.

(Ирина) У них есть специальный аппарат – приставляешь прибор к определенному месту робота в районе грудной клетки, и он показывает, что с ним происходит.

(ответ представителя планеты Дисоуат) Приборы показывали отклонения в схемах, нужно было делать ремонт. А для этого нужно было их завести в определенное помещение и сменить микросхемы. Но роботы это воспринимали как реальную опасность уничтожения. Из-за этого вируса роботы не воспринимали помощь как ремонт, а считали, что их убьют. У них активизировалась программа самосохранения, сама, автоматически.

Мария: Как инстинкт самосохранения у разумного существа?

Ирина: Кстати, инстинкт самосохранения, который вкладывается в животную Душу, в Душу насекомого или микроба, тоже построен по алгоритму. Примерно, как у

роботов программа. Только она вкладывается плазмоидами в живую Душу. Она делается на том или ином уровне плотности, и все это через Астрал отправляется потом на Землю, в плотноматериальный план.

Роботы воспринимали попытку ремонта как реальную опасность уничтожения и начинали защищаться. Защищались они очень эффективно, потому что у них были очень быстрые движения, от которых не успевали защищаться уже гуманоиды. Таким образом, появились первые жертвы.

Они делали это неосознанно: по программе защиты могли дисоуатовцев оттолкнуть или повредить им что-то. Их тела, несмотря на скрещение с инсектоидами, внутри достаточно хрупкие, как хрящи. Они легко ломались. Поэтому появились первые жертвы, и об этом узнал правительственный аппарат планеты.

В результате расследования оказалось, что таких роботов уже множество. Они этот вирус распространили по своей связи. Причем на гуманоидов этот вирус никак не действовал, он не был живой. Это был электронный продукт от ученого с созвездия Рыб.

42:24 Подзарядка биороботов.

Мария: Мы позже перейдем к этому вопросу. А как эти системы получали доступ к автономному питанию? Как они заряжались?

Ирина: (читает ответ представителя планеты Дисоуат) Автономное питание заложено во всех роботах через кремниевую-циркониевую плоскоклеточную искусственную кожу. Путем преобразования энергии света в энергию движения частей механизма относительно друг друга. Свет через кожу переходит в другую энергию, которая начинает двигать их частями.

Мария: Мы слышали о такой системе питания биороботов.

Ирина: Выключить их или обезвредить невозможно. Они от света питаются. У них есть аккумуляторы в районе спины, как емкости, где эта энергия находится в виде зарядов.

43:54 Противоборство биороботов и населения планеты.

Мария: Каким образом эти роботы стали бороться с населением планеты?

Ирина: Биороботы вступали в физические схватки, из которых выходили победителями из-за отсутствия инстинкта самосохранения, страха боли и ощущения боли. Они достаточно быстро обучались создавать различные приемы обезвреживания живых существ. И такого обезвреживания, чтобы оно было уже окончательным, чтобы гуманоид не смог снова обезвредить этого робота.

Мария: То есть выводили их из воплощения?

Ирина: Они это делали автоматически, неосознанно. Их вины здесь нет. Это машины.

Мария: Они обезвреживали, обездвигивали или все-таки убивали?

Ирина: Было много жертв, убитых. Но было и много раненых. Некоторые роботы использовали подручные предметы в качестве оружия. Они догадались, как это делать. У них это было заложено в программе самосохранения. Если кто-то нападает, то можно использовать подручные предметы. Оружия у них, естественно, не было.

45:17 Прекращение восстания биороботов.

Мария: Каким образом население планеты поняло, что им нужна помощь Межзвездного Союза? Или Межзвездный Союз следил за развитием событий и быстро пришли на помощь?

Ирина: (читает ответ представителя планеты Дисоуат) Сначала мы пытались справиться своими силами, изолировать роботов, так как не осознавали еще весь масштаб заражения роботов вирусом – информационной болезнью. Что нам нужна помощь, стало ясно только через 25 дней после первых жертв.

За 25 дней конфликта погибло больше трех тысяч семисот гуманоидов. Мы оповестили Бурхад, как столицу Межзвездного Союза, по специальной связи. Помощь пришла сразу же, на следующий день. Прилетели кибернетики с Тумесоута со своими биороботами, которые стали помогать отлавливать зараженных биороботов. Восставшие не могли их уничтожить, потому что они тоже биороботы.

Мария: Прилетели специалисты с биороботами, чтобы их отлавливать и диагностировать?

Ирина: Обездвиживать, диагностировать и смотреть, что это за вирус.

Мария: На настоящий момент времени удалось ли полностью остановить это восстание, или война до сих пор продолжается?

Ирина: (читает ответ представителя планеты Дисоуат) Да, удалось. Но на это ушло почти три земных месяца. Войны не было. Тумесоутцы и их роботы изучили частоты волн специального германийорганического мозга, с помощью которого они управляли своими механизмами. Потом были созданы поля, которые нейтрализуют эти волны мозга биороботов. И эти дестабилизирующие поля были направлены на отдельных роботов или на их скопление, отчего они не могли двигаться: их мозг не передавал сигналы искусственным мышцам.

Выключенного робота забирали на специальную базу на корабль в нашей звездной системе. И там им полностью меняли электронную и операционную системы. Когда меняли все микросхемы, уже не было места для вируса. Этим занимались специальные биороботы под наблюдением биотехнических инженеров.

Мария: Сейчас на их планете все биороботы с вирусной программой заменены на новые и находятся под наблюдением Межзвездного Союза?

Ирина: Да, это было в 2020 году. Они уже справились с этим.

49:55 Духовные причины восстания машин на планете Дисоуат.

Мария: Мы очень рады! Поздравляем! Каковы же были духовные причины восстания машин в их обществе? Они разбирали эту ситуацию?

Ирина: (ответ представителя планеты Дисоуат) Мы разбирали эту ситуацию. У нас есть специально обученные гуманоиды, которые связываются с Духовным разумом планеты. По-вашему – это эгрегор. Там они находят информацию о духовных причинах. Это Высшее Я планеты!

Мария: У нас это еще называется «ноосфера».

Ирина: (ответ представителя планеты Дисоуат) Только это не часть невоплощенного Духа, а часть самых Высших идей духовной эволюции нашей цивилизации.

Наши представители соединились с ноосферой и посмотрели, насколько это соответствует нашей духовной эволюции. И там был ответ, что духовная причина этого события и этих физических смертей была в том, что наше общество забыло, как надо работать, и полностью положилось на роботов.

Это нужно было, чтобы вернуть их снова в состояние заботы о своем теле, о своем пространстве, чтобы они были самостоятельными. Чтобы меньше полагались на роботов, больше жили в физическом мире, им был дан такой урок именно Духовным миром и именно таким способом. Было допущено такое стечение обстоятельств, появление такого ученого, такого вируса и т.д.

52:25 Физические причины восстания машин на планете Дисоуат.

Мария: Теперь мы можем вернуться к физической, к материальной причине этого происшествия. Ты начала рассказывать, что за этим стоял какой-то ученый из созвездия Рыб.

Ирина: Этот ученый был из Созвездия Рыб. Его имя коробочка перевела как Оштарих. Внешность мне его не описали. Он был ученым, который прилетел и стал

проводить эксперименты над биороботами. На этой планете было достаточно много типов роботов. Он проводил эксперименты по изменению модуля памяти, по влиянию модуля памяти на модуль внимания роботов и т.д. В результате этих экспериментов сам собой из их же искусственных мозгов появилась программа, которая потом стала передаваться.

Мария: Это не преднамеренная была программа?

Ирина: Нет. Это было не преднамеренно, не специально. Он даже сам об этом не знал. Вначале они себя вели нормально. Потом, когда эта информационная программа начинала у роботов что-то ломать, выводить из строя какие-то алгоритмы, они уже начали вести себя неадекватно.

54:18 Необходимые меры предосторожности при использовании роботов.

Мария: Исходя из такого духовного опыта, что они могли бы нам посоветовать? Как защищать свою цивилизацию от такого сбоя в машинах? На какие явные предпосылки этой проблемы необходимо обращать землянам свое особое внимание?

Ирина: Ответ был дан, хотя Кирхитон считает это маловероятным событием, но все-таки.

Признаки подобного нарушения в биороботе – это частый беспричинный отказ работать, заниматься какой-то полезной деятельностью. А также беспорядочное поведение биоробота. Это как раз говорит о том, что что-то в нем повреждено. И по этой причине лучше самому не подходить к такому роботу с целью его обследования. Это может быть опасным, если он внезапно включит программу самосохранения.

Если у вас будут такие роботы, то лучше привлечь специальную службу, которая будет заниматься их ремонтом. И желательно, чтобы там тоже были роботы. Потому что на этой планете такие службы вызывали, но они были из числа гуманоидов. Биороботы у них были приспособлены для других нужд.

Мария: Лучшей профилактикой будет, если подобные ситуации будут заранее предусмотрены? Чтобы биороботов можно было отключать механически или на расстоянии?

Ирина: Там было все предусмотрено. Просто из-за этих экспериментов такое произошло. Для безопасности нужна была другая система питания. Там система питания этого не предусматривала. Режим работы был такой, чтобы роботы могли работать круглые сутки.

Мария: Вопросы были еще: какое вооружение есть на планете? Какие виды оружия они используют?

Ирина: Ответ был: у нас нет войн и нет оружия. Мы находимся под защитой Межзвездного Союза.

Мария: До этого были ли попытки нападения на вашу планету?

Ирина: Нет. Таких попыток не было.

Мария: А были ли попытки договориться с машинами о мире, как-то коммуницировать?

Ирина: Это было невозможно, потому что они просто включали автоматическую программу самосохранения и уже не разговаривали. Слова на них не действовали. Роботы их слышали (звуки попадают через определенные мембраны, рецепторы), но уже не включали те алгоритмы, которые должны были включить. Не реагировали на воздействие извне.

58:44 Возможные варианты восстания роботов на планете Дисоуат.

Мария: Была ли вероятность полного уничтожения этой цивилизации машинами без помощи Межзвездного Союза?

Ирина: Я задала такой вопрос.

(ответ представителя планеты Дисоуат) Мы тоже просматривали эту ситуацию. Такой вероятности не было. Но была опасность потери многих сотен, а то и тысяч жизней.

И была опасность больших столкновений, когда уже гуманоиды могли объединяться и подручными средствами уничтожать роботов. При любой вероятности живые бы остались, но было бы много жертв.

Мария: Это могло бы превратиться в настоящую войну?

Ирина: У роботов тоже не было никакого оружия. Если бы объединились все разумные люди, у них есть абстрактное мышление, они могут превосходить биороботов по алгоритму действия. То они могли бы их заманивать в какие-то ловушки, засыпать камнями, еще чем-то и т.д. Но это все привело бы к различным жертвам.

1:00:30 Живая ткань в биороботе.

Ирина: Я поблагодарила за ответы на вопросы гуманоида. И на обратном пути задала уже Кирхитону вопрос от нашего администратора. Может ли в биороботе быть живая ткань или только искусственная?

(ответ Кирхитона) Да, в биороботе может быть живая ткань, как совокупность клеток, если она выращена специально для биоробота. Но в ней не будет Души, только ткань.

Мария: Она будет поддерживаться каким-либо образом?

Ирина: (ответ Кирхитона) Она может поддерживаться каким-либо энергетическим образом. Там есть разные решения, но в принципе это будет просто ткань. Есть такие технологии, но обычно так не делают. Роботов делают из более прочных, надежных материалов.

Мария: Это логично, у них другие функции, поэтому они должны быть более устойчивые.

1:01:51 Ответственность ученых за свои деяния.

Мария: Ирочка, спасибо тебе большое!

Ирина: Дорогие друзья, я рассказала вам про полет. А когда мы с Кирхитоном уже шли к кораблю, я очень удивлялась этому восстанию, спрашивала, что сделали с этим ученым.

Кирхитон сказал, что эти гуманоиды живут примерно восемьсот земных лет. А этому ученому на двести лет не то, чтобы запретили, но перенаправили его специализацию на другое. Он теперь не кибернетик, а физик.

Мария: Переквалифицировали?

Ирина: Сказали, что его квалификации недостаточна для безопасного взаимодействия с роботами, лишили лицензии.

Мария: Обычно у нас ученые работают в каких-то сообществах, командах, где они друг друга проверяют.

Ирина: Этого ученого не признали виновным в гибели гуманоидов, потому что он это доказал, и это показали специальные методы его опроса, что он не предполагал и не мог предполагать, что его действия приведут к таким последствиям.

Мария: Как мы сейчас знаем, он просто оказался инструментом для такого духовного урока этой цивилизации. Думаю, что и для нас это очень ценная и важная информация.

Ирина: Дорогие друзья, я благодарю вас за то, что вы посмотрели это видео. Всем привет от Кирхитона и от представителей разумных черепахо-инсектоидов! Они тоже Божественные разумные бессмертные Духи, которые воплощаются там. Возможно, у кого-то из вас там были воплощения, и вы что-то вспомните. До новых встреч!

Мария: Спасибо, друзья! До новых встреч!